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关于本指南 
 
作为东盟重要成员国和国际重要的⾦融、服务、贸易、现代化物流、知识产权中⼼以
及中国“⼀带⼀路”倡议下的沿线国家，新加坡是中资企业拓展东盟市场和扩⼤国际
商业版图的战略基点。 
 
我们理解企业在新的环境下落户会遇到的挑战，需要了解当地的税收，⼈事以及公司
注册相关法律法规等多⽅⾯的信息。希望通过这个指南，您可以更好的了解新加坡的
经商环境，开启您的企业国际化发展之旅。 
 
我们会通过本指南⼿册为⼤家介绍中国企业“境外投资（ODI）”备案，落户新加坡
的企业所需注意的主体注册基本概念、流程和财税要求，企业所需注意的税收政策
和企业所需注意的⼈才政策，让您了解全流程的出海规划，助⼒您的企业⻓远可持续
发展保驾护航。 
 
免责声明 
我们不对使⽤该指南的结果承担任何责任。虽然已尽⼒确保本指南的内容在出版时是准确的，
但是我们对本指南中的任何不准确、错误或遗漏不承担责任。您在参考本指南时需要作出判断
。我们对本指南内容不承担不定时更新、更正的义务。使⽤本指南，您即承认，对于任何可能
出现的索赔、债务、费⽤和开⽀，它们将使作者免受损失。 
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福智霖集团是⼀家成⽴于 2011 年，以新加坡为总部的国际会计事务所。⺫前，福智
霖集团已在⻢来⻄亚、中国和德国设有区域运营中⼼，可以为客户提供全流程、全链
路和全⽣命周期的⼀站式企业服务，服务范围包括：公司注册，商标注册，财税，会
计，审计，政策咨询，企业顾问等。 
 
福智霖集团⼗分注重中国市场，已协助众多知名的中国企业落户新加坡，包括多个资
产上百亿和千亿规模的国企央企，上市公司，以及⼤型民营企业。截⾄ 2024 年 10 ⽉，
福智霖集团已服务超过 2000 家企业，⽇常托管的企业客户超过 1300 家。福智霖集团
致⼒于为企业客户和社会创造价值，打造良性的商业⽣态圈。 
 
官⺴：www.fozl.sg  
电邮地址：enquiry@fozl.sg  
 
 
 
 
 
 
 
苏州⼯业园区国际商务合作中⼼（新加坡）成⽴于2021年10⽉，是中新两国在共建  
“国际化⾛廊”的重要合作载体。商务中⼼致⼒打造⼀个中新双向投资平台，集合科
技孵化、咨询服务、商业活动、资源对接等⼀站式服务，协助企业进⾏海外发展。商
务中⼼⾃开始运营⾄2024年10⽉，⼀共服务超过150家中资企业落地新加坡，和超过
30家新加坡企业通过苏州⼯业园区拓展中国市场。 
 
电邮地址：samuel@cssd.com.sg   

bilian@cssd.com.sg  
zhuangjing@cssd.com.sg                          

 
 
 
 
 

 
 

 

 

官⽅微信公众号 

官⽅客服微信号 官⽅微信公众号 
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境外投资（ODI）备案的简介 
 
境外投资（Overseas Direct Investment，简称“ODI”），是指中国境内企业（“
投资主体”）直接或通过其控制的境外企业，以投⼊资产、权益或提供融资、担保等
⽅式，获得境外所有权、控制权、经营管理权及其他相关权益的投资活动。 
 

ODI备案的含义 
中国境内企业直接投资境外企业、项⺫或资产，这包括新建项⺫、并购等形式。⽽
ODI备案，就是在这⼀过程中，企业必须向国家相关部⻔——通常是国家发展和改⾰
委员会、商务部和外汇管理局——提交⼀系列项⺫信息，以便获得正式的备案函或核
准⽂件。这⼀步骤就叫做ODI备案。  
 
既是政府对境外投资活动的⼀种规范和管理，也是企业合法开展境外投资活动的必要
条件。 
 
ODI备案基本知识概念 
 
ODI备案的主要业务类型 
1) 境内机构新设境外企业登记：境内机构在境外新设(含并购)企业或投资项⺫时，

境内机构应办理境内机构境外直接投资登记，即新设境外企业登记。 
 
2) 境外直接投资变更登记：境内机构在进⾏境外投资过程中，如会发⽣义务出资变

化（含增资、减资）、实际出资减资、境外标的企业的股东股权转让以及相关主体
档案基本信息变化等情况，需要相应申请办理境外直接投资变更登记。 

 
3) 境外企业注销登记：境外企业可能因破产、解散、清算、经营期满等原因注销，

需要相应申请办理境外直接投资注销登记。  
 

出资形式：境外投资所投⼊资产的形式⼗分⼲泛，包括货币资⾦的投⼊，股票、债券
、信托凭证等⾦融资产的投⼊，各类实物资产的投⼊，知识产权、专有技术等⽆形资
产的投⼊。由此可⻅，只要是向境外的资产输出⾏为，⽆论是以什么⽅式出现，都应
按照境外投资项⺫核准的有关规定履⾏相应⾏政许可⼿续。 
重要提⽰：ODI监管对象为中国境内企业主体 
 

ODI监管部⻔和法规 
ODI的监管框架涉及以下⼏个关键的监管机构： 
 
1) 商务部  
整体审核境外投资事项，核发《企业境外投资证书》 
 
 

https://zhida.zhihu.com/search?q=%E9%A1%B9%E7%9B%AE%E4%BF%A1%E6%81%AF&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E5%A4%87%E6%A1%88%E5%87%BD&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=odi%E5%A4%87%E6%A1%88&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E5%A2%83%E5%A4%96%E4%BC%81%E4%B8%9A%E7%99%BB%E8%AE%B0&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E5%A2%9E%E8%B5%84&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E5%AE%9E%E7%89%A9%E8%B5%84%E4%BA%A7&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E4%B8%93%E6%9C%89%E6%8A%80%E6%9C%AF&zhida_source=entity&is_preview=1
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2) 发改委 
主要监管企业境外投资⾏为流向并合法备案，核发《境外投资项⺫备案通知书》 
 

3) 外管局 
主要监管资⾦出境并审核资⾦出境⼿续，核发《境外直接投资外汇登记证》 

 

ODI（企业境外投资）主要权益包括但不限于下列情形： 
1) 获得境外⼟地所有权、使⽤权等权益； 
2) 获得境外⾃然资源勘探、开发特许权等权益； 
3) 获得境外基础设施所有权、经营管理权等权益； 
4) 获得境外企业或资产所有权、经营管理权等权益； 
5) 新建或改扩建境外固定资产； 
6) 新建境外企业或向既有境外企业增加投资； 
7) 新设或参股境外股权投资基⾦； 
8) 通过协议、信托等⽅式控制境外企业或资产 
 
ODI的核准制和备案制 
 

1）ODI会根据投资资⾦的⼤⼩、⾏业、国家等因素将备案分为核准制和备案制 
 
企业境外投资涉及敏感国家和地区、敏感⾏业的实⾏核准管理；企业其他情形的境外
投资，实⾏备案管理。 
 
需要注意的是，并不是说针对敏感国家/地区和敏感⾏业就⼀定是禁⽌投资，只是需要
改为⾛核准制流程，需要发改委、商务部⼀起或者分别进⾏核准，并不是不允许往这
些⾏业和国家/地区投资。 
 

敏感国家和地区 

与中国未建交的国家和地区 发改委、商务部统⼀标准 

受联合国制裁的国家和地区 适⽤商务部标准，但需要向发改委申报 

发⽣战乱、内乱的国家和地区 适⽤发改委标准，但需要向商务部申报 

根据国际条约/协定，需要限制 
对其投资的国家和地区 适⽤发改委标准 

 
2）⿎励类、限制类、禁⽌类项⺫ 
 
⿎励类 
• 重点推进有利于“⼀带⼀路”建设和周边基础设施互联互通的基础设施境外投资。 

https://zhida.zhihu.com/search?q=%E5%A4%96%E6%B1%87%E7%99%BB%E8%AE%B0%E8%AF%81&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E8%B5%84%E4%BA%A7%E6%89%80%E6%9C%89%E6%9D%83&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E8%82%A1%E6%9D%83%E6%8A%95%E8%B5%84%E5%9F%BA%E9%87%91&zhida_source=entity&is_preview=1
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• 稳步开展带动优势产能、优质装备和技术标准输出的境外投资。 
• 加强与境外⾼新技术和先进制造业企业的投资合作，⿎励在境外设⽴研发中⼼。 
• 在审慎评估经济效益的基础上稳妥参与境外油⽓、矿产等能源资源勘探和开发。 
• 着⼒扩⼤农业对外合作，开展农林牧副渔等领域互利共赢的投资合作。 
• 有序推进商贸、⽂化、物流等服务领域境外投资，⽀持符合条件的⾦融机构在境外
建⽴分⽀机构和服务⺴络，依法合规开展业务。 

 
限制类 
• 赴与中国未建交、发⽣战乱或者中国缔结的双多边条约或协议规定需要限制的敏感

国家和地区开展境外投资。 
• 房地产、酒店、影城、娱乐业、体育俱乐部等境外投资。 
• 在境外设⽴⽆具体实业项⺫的股权投资基⾦或投资平台。 
• 使⽤不符合投资⺫的国技术标准要求的落后⽣产设备开展境外投资。 
• 不符合投资⺫的国环保、能耗、安全标准的境外投资。 
 
备注：其中，前三类须经境外投资主管部⻔核准。 
 
禁⽌类 
• 涉及未经国家批准的军事⼯业核⼼技术和产品输出的境外投资。 
• 运⽤中国禁⽌出⼝的技术、⼯艺、产品的境外投资。 
• 赌博业、⾊情业等境外投资。 
• 中国缔结或参加的国际条约规定禁⽌的境外投资。 
• 其他危害或可能危害国家利益和国家安全的境外投资。 
 
3）ODI⾦额的不同审批 
 
1. 中⽅投资额3亿美元及以上的境外投资项⺫由国家发展改⾰委备案； 
2. 中⽅投资额1亿美元⾄3亿美元（不含）的境外投资项⺫由省发展改⾰委备案； 
3. 中⽅投资额1亿美元（不含）以下的境外投资项⺫由投资主体注册地的设区市发展
改⾰委备案。 

4. 投资主体通过提供融资或内保外贷等⽅式进⾏境外投资的，也需在发改部⻔备案。 
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ODI备案需要准备的资料（包括但不限于） 
商务部 发改委 

境外投资项⺫备案表 商务 
投资主体营业执照正本复印件 
董事会决议或执⾏董事决定 
境外投资真实性承诺书 商务 
新设公司外⽂章程复印件 
新设公司外⽂章程中⽂翻译件 
投资资⾦来源情况说明 
银⾏存款证明（资信证明） 
可⾏性研究报告 
投资环境分析 
投资主体信⽤报告 
 

境外投资项⺫请⽰附备案表 发改 
投资主体营业执照正本复印件 
董事会决议或执⾏董事决定 
境外投资真实性承诺书 发改 
新设公司外⽂章程复印件 
新设公司外⽂章程中⽂翻译件 
投资主体股权结构图 
银⾏存款证明（资信证明） 
投资主体审计报告 
如有资⾦使⽤的⽀撑性⽂件，例如秘书服
务费⽤，⼯位费⽤的报价或合同，请⼀并
提供。 

 
ODI投资主体的要求（⾮标准） 
 

1） 符合“境外投资”定义：境内企业通过新设、并购及其他⽅式在境外拥有⾮⾦融
企业或取得⾮⾦融企业的所有权、控制权、经营管理权及其他权益的⾏为。 

2） 主体和成⽴时间要求：主体需要为中国境内依法成⽴的企业。如果是成⽴时间不
满⼀年的企业，⽆法提供完整的经审计的财务报表，⼀般⽐较难通过审批部⻔的
核准或备案。 

3） 确保股东背景、资⾦来源、投资真实性：若⽆法具体说明境内股东或合伙⼈背景
、资⾦来源（例如：⾃有资⾦、银⾏贷款、以募集资⾦等合规⽅式获取的资⾦）
以及境外投资项⺫真实性很难通过审查。 

4） 财务要求：提供最近⼀年由独⽴第三⽅会计事务所出具的审计报告并且报告中不
能出现亏损，净资产和净利润要⼤于对外的投资额。净资产回报率最好⾼于5%
，同时资产负债率最好低于70%，越低越好。 

 
备注：每⼀个ODI的项⺫都是⾮标准性的，以上的⾮标要求只是总结⼤多数案例审核
经验总结的4条基本的要求。并不是官⽅规定。但是第⼀条⼀定要满⾜，境内企业投⼊
资产获得境外资产的⾏为才是ODI，否则不需要办理ODI。 
 
ODI完成后的填报 
 

1） 当地商务系统的次⽉报 
2） 发改委系统填写项⺫完成报告 
3） 商务部系统填写半年报和年报数据 
4） 外汇管理局系统存量权益登记 

  

https://zhida.zhihu.com/search?q=%E5%87%80%E8%B5%84%E4%BA%A7&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E5%87%80%E8%B5%84%E4%BA%A7%E5%9B%9E%E6%8A%A5%E7%8E%87&zhida_source=entity&is_preview=1
https://zhida.zhihu.com/search?q=%E6%9D%83%E7%9B%8A%E7%99%BB%E8%AE%B0&zhida_source=entity&is_preview=1
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新加坡公司注册的法定要求 
 
新加坡公司种类  
新加坡的商业实体有很多种，在注册前，您考虑⼀下注册什么样的商业实体最适合企
业的发展。根据《新加坡商业注册法》，所有在新加坡进⾏商业活动的个⼈或者机构
，都需要向新加坡会计与企业管制局(ACRA)www.acra.gov.sg注册登记， 任何有关
所有⼈、管理⼈或商业合作伙伴变更的详细资料，都必须在规定时间内通知ACRA。 
 
新加坡股份有限公司包括私⼈有限公司和公共有限公司。 
 

1. 公司 Company  
股东不超过50个，可注册私⼈有限公司，⽽股东超过50个，则注册公共有限公
司。私⼈有限公司是新加坡最常⻅和最⼲泛使⽤的企业形式，它是⼀个独⽴的
法⼈实体。股东对公司承担有限责任。⼦公司也是属于有限责任公司的⼀种。 

 
2. 豁免私⼈公司 Exempt Private Company  
豁免私⼈公司是私⼈有限公司的⼀种，其股东不得超过20个，并且股份不可由
机构持有。豁免私⼈公司需准备未审计财务报告，亦称会计师编辑报告，以提
交给年度股东⼤会(AGMs)及进⾏ACRA备案。 

 
3. 海外公司在新加坡设⽴的分公司 Branch Office 

海外公司在新加坡设⽴分公司，这个分公司属于总公司的⼀个延伸。分公司结
构可以让已经形成⼀定规模的公司，迅速有效地发展到其他国家或者地区。这
种模式是指，主体公司在新加坡成⽴⼀个分⽀机构，在法律上是⼀体的。 

 
分公司适⽤于有意在海外拓展市场的基建公司，在海外竞标的⼯程公司（需要
⽤到主体公司的项⺫案例和资质），⼤型企业海外运维中⼼等，总公司对分公
司负有⽆限责任。 

 
4. 海外公司在新加坡设⽴的代表 Representative Office 

这是海外公司在新加坡设⽴的⼀个代表机构。代表处可以进⾏市场调研或者协
调⼯作，但是不能从事商业活动。 

 
5. 独资企业 Sole Proprietorship  
独资企业是⼀个可以由个⼈、公司或有限责任合伙企业拥有和控制的企业。企
业中没有合伙⼈。独资企业的法律地位可以定义如下：它不是⼀个独⽴于企业
主的法律实体。企业主承担⽆限责任（即企业主对独资企业的所有债务和损失
负责）。它可以以业主的名义起诉或被起诉。 
 



 

 

企业出海新加坡指南 2024 

 

13       

6. 合伙企业 Partnership  
普通合伙企业是指由2⾄20名合伙⼈拥有的企业。合伙企业的法律地位可定义
如下：它不是⼀个独⽴于合伙⼈的法律实体。合伙⼈对合伙企业的所有债务和
损失承担责任。它可以以合伙⼈的名义起诉或被起诉。 

 
7. 有限合伙企业 Limited Partnership (LP)  

有限合伙企业（LP），其中⾄少有⼀名普通合伙⼈和⼀名有限合伙⼈。有限合
伙企业不是⼀个独⽴于合伙⼈的法律实体，即不能以⾃⼰的名义起诉或被起诉
或拥有财产。个⼈或公司可以成为LP的普通合伙⼈或有限合伙⼈。普通合伙⼈
对LP的⾏为负责，并对LP的所有债务和义务负责。有限合伙⼈只要不参与LP的
管理，就不对LP的债务和义务承担超出其商定出资额的责任。 

 
8. 有限责任合伙企业 Limited Liability Partnership (LLP)  

有限责任合伙企业（LLP）让业主可以灵活地以合伙企业的形式经营，但同时⼜
拥有像私⼈有限公司⼀样的独⽴法律⾝份。这意味着，LLP被视为⼀个法⼈团体
，具有独⽴于其合伙⼈的法律⼈格。有限责任合伙可永久延续，即是说，有限
责任合伙的合伙⼈有任何变动，都不会影响其存在、权利或法律责任。 

 
有限责任合伙能够以其名义起诉及被起诉，以其名义取得和持有财产。以其名
义从事法⼈团体可以合法进⾏的⾏为和处理事务。 
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有限责任公司、代表处和分公司的区别 
 

种类 新加坡有限责任公司 新加坡代表处 新加坡分公司 

机构名称 公司名称可以与总公司不同 公司名称必须和总公司相同 公司名称必须和总公司相同 

机构业务范围 可以从事各种业务 只能进⾏市场调研 
或协调活动 必须和⺟公司⼀样 

适合于 对于希望在新加坡扩张 
业务的本地或外国公司 

对于希望在新加坡设⽴临时
机构进⾏研究并担任联络处
的外国公司 

对于希望在新加坡扩张业务
的外国公司 

合规要求 持续的合规义务，例如 
财务报告，审计等 

它是⼀种临时机构，不能产
⽣收⼊ 

持续的合规义务，例如财务
报告，审计等 

所有权 可以100%的本地持股  
或者100%的外国持股 

办事处的机构主体 
拥有绝对控制权 ⺟公司拥有100%的控制权 

独⽴法⼈ 是 是 是 

多少个股东 最多50个 不适⽤ 不适⽤ 

设⽴的最低要求 最少⼀名股东，可以是个⼈或
公司100％的本地或外国持股
，必须⾄少委任⼀位新加坡本
地董事 

必须任命⼀名⾸席代表 必须⾄少有⼀位常驻新加坡
的代表 

有限责任 是 不是 不是 

审计要求 根据公司规模要求决定 
是否需要审计 不需要 需要审计 

年审和报税 需要 不需要 需要 

年度申报 根据公司规模决定 
是否需要审计 不适⽤ 必须提交分⽀机构以及 

⺟公司的审计报告 

税务待遇 作为新加坡税务居民实体 
征税，可获得当地税收优惠 

不适⽤ 作为⾮税务居民实体征税，
地⽅税收优惠不可⽤ 

有效期 永久直⾄注销 最多3年 永久直⾄注销 
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新加坡公司的董事相关规定 
 
在公司法的规定下，⼀个公司⾄少需要有⼀位董事，董事⼈数没有上限。如果⼀个公
司仅有⼀位董事，那么这位唯⼀的董事也可以同时是公司唯⼀的股东。然⽽，这位董
事不可以同时当公司的法定秘书。也就是说，⼀个只有⼀位董事的公司必须⾄少有两
个公司法定⼈员，如董事和秘书。 
 
公司需要有⾄少⼀位董事是新加坡常住居民。  

1. 新加坡常住居民的意思是说这个董事⻓期居住的地⽅是新加坡。新加坡公民、
新加坡永久居民或者创业准证持有者都可以作为新加坡常住居民。 

2. 在新加坡成⽴公司，持有EP就业准证的公司董事也可作为常住居民董事。 
3. 董事最低年龄要求为18岁，没有最⾼年龄限制。 

 
公司董事需要⾝体和精神健康，具有完全的法律⾏为能⼒。在某种情况下，董事可能
被取消担任董事的资格。⼀个⼈⼀旦被取消担任董事的资格，将不得担任任何本地或
外国公司的董事或参与管理，除⾮他向新加坡⾼等法院或官⽅受让⼈（如适⽤）寻求
许可。 
 
丧失董事资格的情况包括以下各项（但并⾮全部）：破产，或根据法院的命令，或以
国家安全或利益为由对公司进⾏清算，或被判定犯有欺诈或不诚实罪，或在5年内被判
定犯有新加坡《公司法》规定的3项或3项以上与申报有关的违规⾏为，或在5年内有3
个或更多的⾼等法院庭令要求他遵守该法的有关要求，或在5年内有3家或更多的公司
被ACRA根据公司法第344条从登记册中除名，从第三家公司被除名之⽇起的5年内，
这位失去董事资格的⼈将不可以担任任何公司的董事和参与管理。 
 
⾃ 2017年 3⽉ 31⽇起，公司和有限责任合伙企业 (LLP)在签署⽂件时不再需要使⽤钢
印，如契约，或其他⽂件如股票。公司和有限责任合伙企业可以通过由授权⼈⼠签署
⽂件来执⾏。 
 
问：取消加盖公章的要求后，有什么保障措施确保公司和有限合伙企业所签⽂件的
真实性和权威性？ 
答： 
a) 公司在执⾏⽂件时，应由以下⼈员签署：公司的⼀名董事和秘书，或公司的两

名董事，或公司董事在⼀名⻅证⼈在场的情况下签字。 
b) 有限责任合伙应由以下⼈员签署⽂件：有限责任合伙企业的两名合伙⼈，或有
限合伙企业的⼀名合伙⼈在⻅证⼈⻅证下签署。 
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新加坡董事的责任要求 
 

1. 法定责任要求内容 
• 根据《新加坡公司法》第145，156，157，165和197条列，简要介绍3点。  
• 董事在《公司法》下被要求披露其在有交易往来的公司的利益性质和程度。  
• 此外，董事也被要求披露因持有任何公司或产业⽽可能会(或不会)与董事职
责产⽣的任何性质和程度的冲突。 

• ⽆法遵守要求的任何董事，将被罚款不超过 5000 新币，及被监禁不超过 12
个⽉。 

 
2. 普通法责任要求内容 

• 公司作为合法独⽴机构，所获利益均视作董事与所有员⼯和股东的利益。  
• 董事不应有为促进个⼈利益的⾏为。  
• 董事须避免⾃⾝利益与公司利益产⽣冲突。  
• 董事⾏使正当的权利，以公司的利益为主，不可滥⽤职权。 

 

新加坡公司必须任命公司法定秘书 
 
在新加坡注册的公司必须委任公司的法定秘书，⾄少⼀位。法定秘书要确保公司符合
新加坡的监管与报告要求。 
 
需要注意：公司的秘书职位空缺不得超过6个⽉。新加坡公司的法定秘书必须常驻新加
坡。如果新加坡公司有⾄少2位董事，则其中⼀位董事可以担任该公司的法定秘书。 
 
UEN（Unique Entity Number）是发放给在ACRA登记的商业实体的标准实体识别码
。新加坡公司必须在所需⽂件上显⽰其名称和UEN。 
 
新加坡公司必须在公司⽂件和通讯⽂件中显⽰其名称和 UEN。这些⽂件包括： 

• 商业信函 
• 账户对账单或发票 
• 正式通知 
• 刊物 
• 汇票、本票、⽀票、订单、收据和信⽤证 
• 公司名称也必须显⽰在公司印章上 

 
注意：任何⼈代表公司使⽤印章，或在上述⽂件中签名时，没有包括公司名称的，
均属违法，并可能被罚款（涉及⾦融交易）。 
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新加坡公司须保存《实际控制⼈登记册》 
Register of Registrable Controllers (RORC) 
 
新加坡公司、外国公司和有限责任合伙企业必须在其注册办公地址或其授权备案代理
⼈的办公室保存RORC。实际控制⼈通常也被称为商业实体的实际所有⼈。 
 
各实体除了⾃⾏保存⼀份RORC外，还必须将其RORC中的相同信息提交给ACRA。
对公司有重⼤控制权的实际控制⼈是指以下⼈员：  

1. 在公司董事会上有多数投票权，有权委任或者罢免董事。  
2. 在需要公司成员投票决定的事情上，有超过25%的投票权。 
3. 可以对/有权对公司产⽣重⼤影响或者有控制权。 

 
RORC要点 

1. RORC应保存在规定的地⽅，例如公司/有限责任合伙企业的注册地址/办公室
或注册备案代理⼈的注册地址/办公室。 

2. RORC可以纸质或电⼦格式保存。 
3. RORC仅由公司实体保存，不会向公众公开。 
4. 公司和有限责任合伙⼈必须应要求向司法常务官和ACRA官员以及管理或执⾏
任何成⽂法的公共机构（例如，贸⼯部，贪污调查局和新加坡税务局）提供其
RORC。其中的信息只能由公共机构⽤于管理或执⾏其职权范围内的⾏动（例
如，对洗钱犯罪进⾏调查）。 

5. 在提交公司的年度申报表时，公司和有限责任合伙企业必须向ACRA声明公司
RORC的保管地点。 

6. 公司和有限责任合伙企业可以通过向相关⽅发送通知并记录其详细信息，以及
向已被披露为潜在控制⼈的任何其他⽅发送进⼀步的通知来履⾏职责。可以电
⼦形式或纸质形式发送通知并可以接收答复。如果这些通知的接收者未能答复
或提供的答复不正确，公司或有限责任合伙公司不承担任何责任。 

 
注意：违反其与RORC有关职责的公司，以及任何违规的公司法定成员，均可被处
以最⾼5000新币的罚款。 
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新加坡公司注册和银⾏开户流程 
 

第⼀步 
与持有新加坡会计与企业管制局
执照的服务商探讨企业在新加坡
的发展计划。 

了解设⽴新加坡公司的优势和意义。 

第⼆步 获取新加坡服务商注册新加坡公
司的报价以及合同。 公司法务部⻔审阅合同。 

第三步 签署合约并⽀付服务费。 服务费⼀般以新币计价。 

第四步 填写新加坡公司注册申请表和客
户信息调查表。 

包括：公司名称，注册地址，主营范
围，注册资本，董事，股东，实控⼈
信息等。 

第五步 服务商协助查询所起的新加坡公
司名字是否可⽤。 

公司名字可以包含“新加坡，集团”
等字样，但是不能包含敏感词汇。 

第六步 
服务商⻅证客户的证件以及签名
后向新加坡会计企业管制局递交
新加坡公司注册申请。 

如公司注册申请没有被官⽅抽中进⼀
步审核，那么公司成⽴可以在递交申
请当天完成。 

第七步 公司注册完毕。 服务商制作公司注册法定⽂件包，并
协助制作公司胶印。 

第⼋步 办理银⾏开户⼿续。 

服务商协助客户对接新加坡本地三⼤
银⾏星展银⾏，⼤华银⾏，华侨银⾏
以及国际银⾏如花旗银⾏，汇丰银⾏
等，安排对公账户的设⽴。 
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新加坡公司做账报税的要求和流程 
新加坡公司必须遵守新加坡会计准则 
 
指定财政年度结束⽇期  
新加坡公司成⽴时必须指定⼀个⽇期作为其财政年度的结束⽇期。这指的是公司年度
会计期的结束，这个⽇期不需要⼀定是每年的12⽉31⽇。在确定财政年度结束⽇期时
，需要结合公司商业周期，报告⺫的以及纳税期限来指定。 
 
妥善保存帐⺫及记录  
在新加坡注册的公司必须保留⾄少5个财政年度的有效财务账⺫和交易记录。由于此类
记录可能相对庞⼤且复杂，公司可以考虑选择专业的财税会计公司服务。 
 
委任审计师  
除⾮公司在新加坡《公司法》下被视为“⼩公司”，否则公司必须在成⽴后的三个⽉
内任命⼀名审计师。 
 
新加坡国内税务局要求新加坡公司需要保留哪些类型的财务记录  
新加坡公司所有者和公司董事有责任确保保留正确的记录。您应该建⽴⼀个记录保存
系统，以确保您的所得税申报单有对应的⽂件作为凭证。 
 
新加坡公司需要保留的记录类型包括：  

1. 证明所有商业交易的原始⽂件，例如从客户/供应商发出或接收的收据，发票，
凭证，其他相关⽂件，银⾏对帐单。 

2. 会计分类帐，明细表和⽇记，记录企业的资产和负债，收⼊和⽀出，损益。 
3. 与您的业务有关的任何其他书⾯交易证明。 

 
公司为什么要保留记录？  
保存良好记录的做法是开展业务的重要组成部分。 拥有良好的记录保存做法可以通过
以下⽅式使您受 益：  

1. 制定更好的业务决策。 
2. 了解公司的财务状况（例如，损益状况，是否存在内部欺诈或盗窃（如果有） 
3. 减少提交所得税申报表和答复新加坡国内税务局查询（如果有）所需的成本和
精⼒。 

 
新加坡公司的财务保存记录多⻓时间？  
根据《所得税法》，有责任缴纳所得税的企业必须将记录保存5年。为了税务⺫的，公
司和有限责任合伙企业在结束营业和清盘后也须保留公司记录5年。除了出于所得税和



 

 

企业出海新加坡指南 2024 

 

20       

商品及服务税⺫的的记录保留要求之外，企业保留其记录以满⾜相关法规（例如《 公
司法》）的法定要求。 
 
不遵守规定可能构成《所得税法》第67条和/或《商品及服务税法》第46(6)条下的违
法⾏为，这可能会导致： 

• 新加坡国内税务局⾏使其最佳判断⼒来估计的公司收⼊。 
• 公司的⽀出申请、资本津贴或商品及服务税进项税申请不被批准。 
• 对公司实施处罚。 

 
根据《所得税法》，可处以最⾼1000新币的罚款（如不缴纳，可判处最⻓6个⽉的监
禁）。根据《商品及服务税法》，最⾼可判处罚款5000新币及／或监禁6个⽉。如再
次被定罪，违法者可被处以最⾼1万新币的罚款和/或最⻓3年的监禁。 
 
财务记录保存要求  
新加坡公司必须保留有关其收⼊的所有交易记录（包括原始⽂件），并能够解释所有
交易。所需的记录包括：  

1. 销售发票/税务发票/简易税务发票，带连续编号的收据/凭证或现⾦收银机⼩票
作为所有收⼊交易的证明。 

2. 房东和房客双⽅签署的租赁协议，作为租⾦收⼊的证明。 
3. 记录⽤于私⼈消费的存货的清单。 
4. 退货的贷⽅通知单。 
5. 出⼝⽂件，例如交货单，提货单，航空货运单，出⼝许可证。 
6. 已经收到付款的证明（例如银⾏对账单）。 
7. 与客户签订的合同/协议。 

 
如果使⽤销售收据来⽀付您的业务费⽤或购买，则必须记录所使⽤的销售收据并将其
包括在销售中。 
注意: 销售将在您的所得税申报表中以“收⼊”形式报告。 
 
需保存的开⽀记录 
新加坡公司必须保留其业务的所有记录（包括原始 ⽂件），并能够解释所有与业务⽀
出有关的交易。所需的记录包括：  

1. 销售发票，税务发票，简化的税务发票或收到的收据作为所有业务费⽤的证明 
2. 为获得的服务⽀付的付款凭证以及与服务提供商签订的相关合同/协议 
3. 员⼯薪酬⽀付凭证 
4. 雇主提供公积⾦的证明 
5. 房东和房客双⽅签署的租赁协议，作为租⾦⽀出的证明 
6. 已经付款的证据（例如银⾏对帐单） 
7. 反映批准董事费⽤的年度股东⼤会(AGM)/临时股东⼤会(EGM)的会议记录 
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新加坡公司企业所得税申报时间流程表 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
新加坡公司须保存《实际控制⼈登记册》 
Register of Registrable Controllers (RORC) 
 
 
新加坡公司的采购记录 
新加坡公司必须保留其所有采购的记录（包括原始⽂档），并能够解释所有交易。所
需的记录包括:  

1. 销售发票，税收发票，简化的税收发票，从供应商处收到的收据或贷⽅票据，
以及发给供应商的借⽅票据，作为所有购买交易的证明 

2. 航空运单公司（“AEC”）的提货单，航空货运单，进⼝许可证，⼦公司进⼝
证明，对内的汇总报告 

3. 已经付款的证据（例如银⾏对帐单） 
4. 与供应商签订的合同/协议 

 
新加坡公司的会计记录和时间表 
企业必须保留会计记录和时间表，以系统的顺序总结其业务交易。这些包括：  

1. 在每个会计期间结束时，库存/库存清单作为库 存/库存证明 
2. 销售清单作为收⼊交易的证明 
3. 购买清单作为购买交易的证明 
4. 总账记录资产和负债以及收⼊和⽀出 
5. 公共交通费⽤，海外旅⾏费⽤和娱乐费⽤的详细时间表 
6. 固定资产时间表 

会计年度的会计记录和时间表可⽤于准备企业的损益表和资产负债表。 
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什么情况下新加坡公司可以豁免审计 
 
如果公司在当前财政年度中是私⼈公司，并且在最近两个连续财政年度中⾄少满⾜以
下3个定量标准中的2个，则该公司被视为“⼩公司”： 

1. 每个财政年度的收⼊不超过1000万新元 
2. 在每个财政年度结束时，其总资产价值不超过1000万新元 
3. 每个财政年度结束时员⼯⼈数不超过50⼈ 

 
作为集团公司⼦公司的新加坡公司：  

1. 该公司必须符合⼩公司的资格 
2. 整个集团必须是“⼩集团”才有资格获得审计豁免 

 
在最近两个连续财政年度中，必须⾄少达到在上⽂中提到的3个定量标准中的2个，集
团才会被界定为⼩集团。 
 
如果⼀家公司符合⼩公司的资格，那么在随后的财政年度中，该公司将继续是⼩公司
，直到被取消资格为⽌。符合以下条件的⼩公司将被取消豁免审计的资格：  

1. 在⼀个财政年度内的任何时间不再是私⼈公司 
2. 在最近两个连续财政年度中，它不满⾜3个定量标准中的⾄少2个 

 
如果某个⼩集团在接下来的两个会计年度中，它仍然是⼀个⼩集团，直到连续两个财
政年度不满⾜3个定量标准中的⾄少2个为⽌。 
 

新加坡公司审计相关常⻅问答 
 
问：如果控股公司是外国公司，新加坡会计与企业管制局如何确定合并总收⼊和合并
总资产，以便确定该集团是否为⼩集团？ 
 
答：即使控股公司是外国公司，新加坡⼦公司也需要确定其所属集团是否符合⼩集团
资格，以确定其是否符合⼩公司审计豁免的资格。控股公司已编制合并财务报表的，
按照适⽤于该集团的会计准则确定该集团的“合并总资产”和“合并收⼊”。如果控
股公司未编制合并财务报表，则合并总资产应由集团所有成员的资产总额确定，合并
收⼊应由集团所有成员的总收⼊确定。 
 
问：如果⼀家控股公司已经审计了该集团的合并财务报表，那么即使该⼦公司满⾜⼩
公司的要求，该⼦公司是否也需要审计其财务报表？ 
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答：即使⼦公司有资格被界定为⼩公司，但其所属的集团不是⼩集团，⽽控股公司必
须审计合并财务报表，则⼦公司将⽆法享有豁免审计的权利。 
 
问：⼩公司的审计豁免是否适⽤于外国公司？ 
答：⼩型公司的审计豁免仅适⽤于在新加坡注册的 公司。但是，为了确定公司所属的
集团是否为⼩集团，在确定该集团的合并总收⼊和合并总资产是否满⾜豁免审计的条
件时，会考虑该集团中的所有实体（包括外国实体）。 
 
问：公司如何确定其总资产和总收⼊？ 
答：公司的总收⼊和总资产将由会计准则决定，并在公司的财务报表中显⽰为总收⼊
或总资产。 
 
问：如何确定公司员⼯⼈数？ 
答：雇员⼈数是根据公司在财政年度结束时雇⽤的 全职雇员⼈数计算的。 
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在新加坡注册公司后，⼀般会⾯临⼏种税收。在本节中，我们希望概述新公司应注意
的⼀些关键政策和概念，即：  

• 企业所得税  
• 消费税  
• 预扣税  
• 个⼈所得税  
• 避免双重课税协议  
• ⾃由贸易协定  
• 国际投资协定 

 
我们也想分享新加坡的⼀些税收返还和优惠政策以及新加坡与其他国家签署的双边和
多边协定，这些协定可以帮助您优化税收成本。 
 
在开始阅读本⽂之前，需要注意五件事： 
 

1. 新加坡国内税务局的简介  
（Inland Revenue Authority of Singapore，简称IRAS） 
IRAS是新加坡政府的主要税务管理机构。IRAS征收的税款约占新加坡政府收⼊的70％
，以⽀持政府的经济和社会计划，以实现⾼质量增⻓和包容性社会 。IRAS还在税收协
定谈判中代表政府，起草了税收法律，并向政府提供了有关财产评估的建议。IRAS的
⺴址为www.iras.gov.sg 
 

2. 课税年的简介（Year of Assessment，简称 YA） 
YA是指计算和收取所得税的年份。评估计算上⼀个⾃然年内结束的财务年度的收⼊。
例如：对于YA2023，评估计算在2022年1⽉1⽇⾄2022年12⽉ 31⽇结束财务年度的收
⼊。 
 
YA的基础期与YA相关的收⼊期，例如： 
2022年1⽉1⽇⾄2022年12⽉31⽇（YA 2023）  
2021年4⽉1⽇⾄2022年3⽉31⽇ （YA 2023）  
2022年7⽉1⽇⾄2023年6⽉30⽇ （YA 2024） 
 
在税收⽅⾯，使⽤与上述相同的⽰例，2024年为YA。换句话说，YA是您的公司收⼊
被评估并需要纳税的年份。 
 
为了评估税额，IRAS会查看该财务年度的收⼊，⽀出等。这个财政年度被称为“基础
期”，基础期通常是在YA之前的⼀个财务年度（12个⽉）。 
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财务年度截⽌于 基础期 YA 
每年3⽉31⽇ 2021年4⽉1⽇-2022年3⽉31⽇ 2023年 
每年6⽉30⽇ 2021年7⽉1⽇-2022年6⽉30⽇ 2023年 
每年12⽉31⽇ 2022年1⽉1⽇-2022年12⽉31⽇ 2023年 

 

3. 预估应税收⼊的简介 (Estimated Chargeable Income, 简
称 ECI) 

ECI 是对 YA基础期内的公司应纳税所得额的估计（扣除应税开⽀后）。 
 
为了降低企业的合规成本，IRAS对ECI豁免标准进⾏了如下修订：2017年7⽉或之后，
如果公司的年收⼊在500万新元以下且ECI为零，公司有资格豁免申报ECI。符合这两
个条件的公司⽆需为该特定YA提交其ECI，即使该公司在IRAS⺴站系统⾥的YA的ECI
备案状态显⽰为“可以申报”。您⽆需征求IRAS的确认或者通知 。 
 

4. 您的公司必须每年提交的报税表 
所有公司每年都需要向IRAS提交两个《公司所得税申报表》。除了豁免申报ECI的公
司，其他公司都需要在公司财务年度结束后三个⽉内，计算公司的ECI以及进⾏呈报。 
 
IRAS提醒所有公司，包括没有开展业务活动或处于亏损状态的公司，必须于11⽉30⽇
前递交其YA企业所得税申报表 (CS Lite / CS / C表格) 。 
 

5. 重要的截⽌⽇期 
在新加坡有公司的您，要记住在每年11⽉30⽇前申报公司所得税。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
请注意： 
从YA2020开始，所有公司都必须进⾏企业所得税（包括CS Lite / CS / C表格）的电⼦
申报。 
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合规经营公司的⼀个正确开始： 
• 保留良好公司的记录 
• 公司必须保留适当的业务记录和帐⺫ 

 
⽆论是否完成税收评估，公司都必须保留⾄少5年的记录。例如2017年7⽉1⽇⾄2018
年6⽉30⽇（YA2019）的记录应保留到2023年12⽉31⽇。 

• ⿎励您使⽤会计软件，因为它可以改善记录保存和税务合规性 
• 您可以将软件中所获取的财务信息⽤于指导公司的⽇常经营 

 

企业所得税 Corporate Tax 
⽆论是新加坡本地公司还是外国公司，公司均应按其应税收⼊的17%统⼀税率纳税。 
 
企业如何降低应纳税额的税收？ 
IRAS已推出能够协助外资和本地公司的所得税税收减免政策。 
 

A. 新成⽴公司的部份免税计划和符合条件 
要获得新成⽴公司部份免税的资格，公司必须符合以下三个条件： 

I. 在新加坡注册成⽴的公司 
II. 在该课税年度是新加坡税务局民的公司 
III. 公司的总股本在整个YA基期内由不超过20名股东直接实益持有，其中： 

- 所有股东均为个⼈，⽽且在该YA的整个基准期内股东都是个⼈；或者 
- ⾄少有⼀位个⼈股东持有⾄少10%已发⾏的普通股 

 
所有新公司均可享受部份免税，除以下两种公司以外： 

I. 主要业务为投资控股的公司 
II. 从事房地产开发以进⾏销售，投资或两者兼有的公司 

 
投资控股公司仅获得被动收⼊，例如股息和利息收⼊，⽽房地产⾏业通常会为每个新
的房地产项⺫开发⽽设⽴⼀间新公司。新加坡为了⿎励创业⽽给与新成⽴公司特别的
税务减免，以上两类公司不适⽤，但这些公司还是将享受另外⼀种部分免税的优惠政
策。 
 
该部份税收豁免适⽤于合格公司的前三个连续YA。 第⼀个YA是与公司成⽴的基准期
有关的YA。公司的第⼀个YA取决于所选的财政年度结束⽇和第⼀个财务报告的截⽌
⽇期。因此，公司的第⼀个YA可能与同⼀天成⽴的另⼀家公司不同。 
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根据该计划，符合条件的新成⽴公司可以YA2020后头三个连续的YA⾥，享受⾸20万
新币的正常应税收⼊部分免税。 
 
YA2020 年起 

• 应课税收⼊的前10万新币可免税75% 
• 和接下来的10万新币应课税收⼊可获得50%的免税额度 

 
举例说明 
问：我公司满⾜新成⽴公司部份免税计划的条件，我该如何计算YA2021的免税额和应
纳税额?  
答：新加坡2018年财政预算案中针对新成⽴公司的部份免税计划进⾏了更改，新规定
从YA2020开始⽣效。 
 

应课税收⼊25万新币的计算⽅法如下： 

 

因此，您的公司在YA2021的应纳税额计算如下: 

 ⾦额 S$ 
免税额前的应课税收⼊ $250,000 
减：免税额 $125,000 
免税额后的应课税收⼊ $125,000 
应纳税额@17％ $21,250.00 

 
B. 对所有公司（除新注册公司以外）部分免税计划和须符合条件 
所有公司，均可享受以下部份免税待遇: 
YA2020年起 

• 应课纳税收⼊的⾸1万新币可获得75%的免税额 
• 和接下来的19万新币应课税收⼊可获得50%的免税额 

 
举例说明 
问：我公司在YA2022免税额之前的应课税收⼊为29万新币。我该如何计算YA2023的
免税额和应纳税额?  

免税额前的应课税收⼊ S$ 豁免百分⽐ 免税额 S$ 
第⼀个10万新币 75% $75,000 
接下来的10万新币 50% $50,000 
共20万新币  $125,000 
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答：新加坡2018年财政预算案中针对所有公司的部分免税计划进⾏了更改，新规定从
YA2020开始⽣效。 
 
29万新币的税务计算⽅法如下： 

 
因此，您公司在YA2023的应纳税额计算如下: 
 ⾦额S$ 
免税额前的应课税收⼊ $290,000 
减：免税额 $102,500 
免税额后的应课税收⼊ $187,500 
应纳税额@17％ $31,875 

 
举例说明 
1. 新成⽴的公司（公司成⽴的⾸3个财务年度）  

I. 在新加坡注册的公司，在税审年度⾥公司必须是新加坡税务居民 
II. ⾄少⼀个⼈持股超过10%并且总股东⼈数不超过20 
III. 不包含：投资控股公司, 从事房地产开发商以进⾏销售和投资商 

 
此分析以YA2023为例 

税前利润 
新币 新币 新币 新币 
$250,000 $500,000 $750,000 $1,000,000 

第⼀个10万新币利润, 75%免税 $75,000 $75,000 $75,000 $75,000 
第⼆个10万新币利润, 50%免税 $50,000 $50,000 $50,000 $50,000 
免税额度 $125,000 $125,000 $125,000 $125,000 
应纳税利润(已扣除豁免部分） $125,000 $375,000 $625,000 $875,000 
应纳税⾦额 (17%） $21,250 $63,750 $106,250 $148,750 
有效税率为 8.5% 12.75% 14.17% 14.88% 

 

 

 

免税额前的应课税收⼊ S$ 豁免百分⽐ 免税额 S$ 
第⼀个1万新币 75% $7,500 
接下来的19万新币 50% $95,000 
共20万新币  $102,500 
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2. 由100%机构持股的新成⽴公司和已经成⽴超过3年的公司（或者是机构股东控股公
司）  
 
此分析以YA2023为例 

税前利润 
新币 新币 新币 新币 
$250,000 $500,000 $750,000 $1,000,000 

第⼀个1万新币利润, 75%免税 $7,500 $7,500 $7,500 $7,500 
第⼆个19万新币利润, 50%免税 $95,000 $95,000 $95,000 $95,000 
免税额度 $102,500 $102,500 $102,500 $102,500 
应纳税利润(已扣除豁免部分） $147,500 $397,500 $647,500 $897,500 
应纳税⾦额 (17%） $25,075 $67,575 $110,075 $152,575 
有效税率为 10% 13.52% 14.68% 15.26% 

 

消费税 Goods and Services Tax (GST) 
 
消费税（Goods and Services Tax, 简称GST）是对进⼝到新加坡的商品（由新加坡海
关征收）以及新加坡⼏乎所有商品和服务的供应征收消费税。在其他国家，GST被称
为增值税或VAT。新加坡现⾏消费税率是9%。 
 

A. 在什么情况下，公司需要注册GST呢？ 
从2019年1⽉1⽇起，所有年度应税营业额或预计应税营业额超过100万新币的公司，
都必须注册为消费税（GST）。该公司必须在要履⾏责任的30天注册消费税。 
 
此预测必须得到以下⽂件的⽀持： 

• 签订合同 
• 确认的采购订单 
• 给客户的发票 
• 过去的损益表显⽰过去12个⽉的年营业额接近100万新币，并且呈上升趋势 

 
如果您的年营业额没有超过100万新币，您就⽆须注册GST，但您也可以选择⾃愿注册
消费税。⼀旦⾃愿注册GST申请获得批准，公司必须维持⾄少2年的GST注册状态。 
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B. 应税和免税供应类型 
 

I. 供应类型 
类型 标准税率供应（8%消费税） 零评级供应（0%消费税） 
商品 ⼤多数本地商品销售属于此类别 

例如，在新加坡零售店销售电视机 
出⼝商品 
例如，向海外客户销售笔记本电脑
，将笔记本电脑运送到海外地址。 

服务 ⼤多数本地服务提供属于此类别 
例如，在新加坡向客户提供⽔疗服务。 
 
进⼝服务 
例如，从海外服务提供商采购营销服务。 

被归类为国际服务的服务 
例如，从新加坡到泰国的机票（国
际运输服务）。 

 

II. 免税供应 
类型 豁免供应（不适⽤消费税） 范围之外的供应（不适⽤消费税） 
商品 销售和出租⽆家具的住宅物业 

进⼝和本地供应投资贵重⾦属 
商品在海外进⾏销售 

服务 ⾦融服务 
例如，发⾏债务证券 
数字⽀付代币（⾃2020年1⽉1⽇起） 

私⼈交易 

 

C. 进⼝服务的消费税 
为了使在新加坡消费的所有服务拥有待遇均衡，⾃2020年1⽉1⽇起实施了以下制度以
对进⼝服务征GST： 

• 反向征税制度适⽤于向GST注册⼈（包括公司、合伙企业和独资经营者）供应
的进⼝服务； 

• 海外供应商登记制度适⽤于向未注册GST的个⼈和企业（包括未注册消费税的
个⼈和企业）提供的进⼝数字服务。其中，“向GST注册⼈供应的服务”被称
为“B2B服务”，⽽“向未注册消费税企业和个⼈提供的服务”则被称为“
B2C服务”。 

 
⾃2023年1⽉1⽇起GST适⽤的范围将扩⼤⾄： 

• 通过空运或邮寄进⼝的商品，其价值不超过400新币（2023年1⽉1⽇前，商品
不超过400新币的消费税进⼝减免）；以及 

• B2C进⼝⾮数字化服务 
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对B2B服务反向收费机制征税 
如果您是： 

1. 商品及服务税注册的部份豁免业务，⽆权享有全额进项税务抵免；或 
2. 接受商品及服务税登记的慈善组织或⾃愿福利组织，收到⾮商业收据 

 
您需要对从海外供应商采购的所有进⼝服务缴纳消费税（GST），就像您是供应商⼀
样，但明确排除在反向收费范围之外的某些服务除外。根据正常的进项税收回规则，
您有权申请相应的消费税（GST）作为您的进项税（Input Tax）。 
 
通过海外供应商注册（OVR）制度对B2C数字服务征税 
如果您属于新加坡境外，且符合以下条件，则需要在新加坡注册消费税（GST）： 

1. 年度全球营业额超过100万新币 
2. 为新加坡客户提供超过10万新币的B2C数码服务 

注册GST后，您需要向新加坡客户收取有关B2C数码服务供应的商品和服务税。 
  
问：我只在新加坡做转⼝贸易，如果年营业额超过 100 万新币，需要和客户收取 GST
吗？ 
答：如果您所销售的产品是从新加坡以外的⼀个国家发商品到另外⼀个国家，商品从
始⾄终没有进⼊过新加坡， 那么这属于GST范围外的商品供应，⽆需缴纳GST，也⽆
需在GST申报表中进⾏报告。再或者您是在新加坡的⾃由贸易区（FTZ）内进⾏商品销
售，那么也⽆需涉及GST。 
 

D. GST 的申报时间 
GST 申报分为三个会计期间：每⽉、每季度和半年。但是，当您注册商品 GST 时，系
统会⾃动为您提供每个季度的会计期。 
 
消费税季度会计期间 消费税申报截⽌⽇期 
1⽉⾄3⽉ 4⽉30⽇ 
4⽉⾄6⽉ 7⽉31⽇ 
7⽉⾄9⽉ 10⽉31⽇ 
10⽉⾄12⽉ 1⽉31⽇ 

 
你可以在每个会计周期结束后的⼀个⽉内进⾏ GST 的申报。请确保 IRAS 在您公司的
季度会计周期结束后的⼀个⽉内收到您的 GST 申报表。如果延迟申报 GST，您会⾯对
预计税款的 5%滞纳⾦。如果您希望公司以每⽉或者每半年为⼀个周期申报GST，您可
以写信给 IRAS，需得到特殊批准才可以这样进⾏申报。 
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预扣税 Withholding Tax (WHT) 
 
预扣税(Withholding Tax，简称WHT)的基本概念：根据新加坡法律，付款⼈向⾮税务
居民公司或个⼈(称为收款⼈)⽀付特定性质(例如特许权、利息、技术服务费等)的费⽤
时，必须扣留该笔付款的⼀定⽐例⾦额，并将其⽀付给IRAS，这笔预扣的⾦额称为“
预扣税”。 
 

A. 征收类别及税率 
服务，利息，特许权使⽤费，可移动资产租⾦等的预扣税。  
收⼊性质 税率 
与任何贷款或负债有关的利息、佣⾦ 、费⽤或
其他付款 15% 

使⽤可移动资产的特许权使⽤费或其他⼀次性
付款 10% 

付给作者、作曲家或编舞者的版税和其他报酬 24%（22% - 从2016年1⽉1⽇
⾄2022年12⽉31⽇） 

科学、技术、⼯业或商业知识或信息的使⽤权
费⽤ 10% 

使⽤可移动资产的租⾦或其他款项 15% 
技术⽀持和服务费⽤ 主流企业税率17% 
管理费 主流企业税率17% 
⻜机租赁的时间、航程和租⽤不包括燃料以及
在⻜机上⼯作⼈员等的⻜机租赁费⽤ 适⽤的⻜机租赁费率 

船舶租赁的时间、航次和光船租赁费⽤ ⽆ 
⾮新加坡居民房地产交易商出售任何房地产所
得的收益 15% 

房地产投资信托基⾦将应税收⼊分配给⾮居民
单位持有⼈（个⼈除外） 10% 

 
为降低企业使⽤知识产权的成本，新加坡政府规定对从国外引进先进技术⽽⽀付的特
许权使⽤费，其预扣税税率⾃2005年起逐年从15％降低⾄10％。对新加坡居民企业所
⽀付的股息⽆需缴纳预扣税。 
 
什么时候以及如何向IRAS申报和缴纳预扣税款项？  
付款⼈必须在向⾮新加坡税务居民的个⼈或者公司付款之⽇起的第⼆个⽉15⽇之前，
向IRAS进⾏电⼦申请并⽀付预扣税。 
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如何界定⼀个公司是否是新加坡的税务居民呢？ 
在新加坡，公司的税务居民地位由控制和管理业务的地点确定。“控制和管理”是对
战略事务（例如公司政策和战略）的决策。公司的控制和管理权在哪⾥⾏使是⼀个事
实问题。通常，公司董事会会议的地点（在此期间做出战略决策）是确定在何处执⾏
控制和管理的关键因素。公司的控制和管理是在新加坡进⾏的，这个公司就被界定为
新加坡的税务居民。相反，如果在公司的控制和管理都不在新加坡境内，则该公司为
⾮新加坡税务居民公司。请注意，公司的注册地不⼀定是公司的税收居民地。 
 
如何界定⼀位外国专业⼈⼠是否是新加坡居民呢？ 
在⼀个⽇历年内，外国专业⼈员在新加坡居住少于183天被视为⾮新加坡税务居民。
⾮新加坡税务居民专业⼈⼠是指根据服务合同从事独⽴性质的任何职业（即雇员以外
的⼈员）的个⼈。 
 
如何界定⼀位公司的董事是否是新加坡居民呢？  
出于税收⺫的，董事是公司董事会的成员。YA之前⼀年在新加坡实际居住少于183天
的公司董事是⾮新加坡税务居民董事。 
 
如何界定⼀位公众演艺⼈员是否是新加坡居民呢？  
公共演艺⼈员包括舞台，⼲播或电视艺⼈和运动员 。在新加坡居住少于183天的公共
演艺⼈员是⾮新加坡税务居民的公共演艺⼈员。 
 

B. ⾮新加坡税务居民董事、专业⼈员、公共演艺⼈员和国际市
场代理⼈的预扣税税率 

 
 
 

收⼊性质 税率 

⽀付给⾮税务居民董事的费⽤ 
24% （现有税率） 
22% 
（2016年1⽉1⽇⾄2022年12⽉31⽇） 

⽀付给⾮税务居民专业⼈⼠/外国公
司的款项 

按总收⼊15%或现⾏⾮税务居民个⼈净收⼊
15% 

⽀付给⾮税务局民的公众演艺⼈员的
报酬 按总收⼊15% 

佣⾦/⽀付给⾮税务居民的国际市场
代理商的款项 3% 
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C. 根据新加坡《所得税》第 12 条第 6 款和第 12 条第 7 款的
规定被视为来源于新加坡的收⼊和预扣税概述 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
备注：Avoidance of Double Taxation Agreements (DTAs)是避免双重课税协议，
DTA是新加坡与另⼀个司法管辖区(条约伙伴)缔结的协议，为了避免和消除向同⼀纳
税⼈、在同⼀所得的基础上重复征税。 
 

付款给⾮税务居民公司 

是⽀付给条约 DTA 合作
伙伴的居民吗？ 

收⼊是否属于 DTA 中的
营业利润条款？ 

是 

收⼊是否在 DTA 的营业
利润⼀栏？ 

有关条⽂是否参考营业
利润条例？ 

根据 DTA，征税权是否只
授予条约 DTA 合作伙伴？ 

收⼊是否通过常设机构
PE 与新加坡有效地联系
在⼀起？ 

收款⼈是否通过新加坡常
设机构 PE 开展业务？ 

按照国内税法计
算预扣税 

按照现⾏的公司企业所
得税税率计算预扣税 ⽆需预扣税款 按 DTA 的税率计算预扣税 

否 

否 

是 

是 

是 是 

是 

是 

否 

否 

否 

否 

否 
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个⼈所得税 Personal Income Tax 
 

A. 新加坡个⼈所得税的税率 
个⼈所得税税率取决于个⼈的税收居民⾝份。如果您符合以下条件，您将被视为特定
YA的新加坡税务居民： 
 

• 除暂时性离开新加坡之外，居住在新加坡的新加坡公民（SC）或新加坡永久居
民（SPR） 

• 在YA前⼀年在新加坡居住/⼯作（不包括公司董事）超过183天的外国⼈ 
• 不然出于税收⺫的，您将被视为⾮新加坡税务居民。 

 
从2024年度税收年度起，超过50万新元但不超过100万新元的应纳收⼊将以23%的税
率征税，⽽超过100万新元的应纳收⼊将以24%的税率征税。 

 
 
 
 
 
 

 税务居民纳税⼈ ⾮税务居民纳税⼈ 

所得税税率 ⺫前0%-22%的累进税率, 从2024
税年开始, 个税最⾼征税点为24% 

就业收⼊按15%的统⼀税率
或税务居民累进税率征税，
以较⾼的税额为准 

个⼈税收减免额以及
所得税返还 适⽤ 不适⽤ 

来⾃新加坡的就业收
⼊ 征税 

如果收到来⾃新加坡少于
60天的短期就业收⼊，不
征税 

在新加坡收到的外国
来源收⼊ 

免税，通过新加坡的合伙企业收
到外国来源收⼊可使⽤特别规则 免税 

董事费/薪酬/房产出
租收⼊ 

⺫前0%-22%的累进税率。从
2024税年开始，个税最⾼征税点
为24%。 

⺫前22%, 
从2024税年开始调整为
24% 

税务条约优惠 适⽤ 不适⽤ 
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新加坡针对税务居民的个⼈所得税税率是采⽤累进的⽅式，这意味着⾼收⼊者要按⽐
例缴纳更⾼的税。 
 
从YA2024开始 

 

 

应课税收⼊ 所得税税率（%） 应付税款总额（$） 

⾸$20,000 
接下来$10,000 

0 
2 

0 
200 

⾸$30,000 
接下来$10,000 

- 
3.50 

200 
350 

⾸$40,000 
接下来$40,000 

- 
7 

550 
2,800 

⾸$80,000 
接下来$40,000 

- 
11.5 

3,350 
4,600 

⾸$120,000 
接下来$40,000 

- 
15 

7,950 
6,000 

⾸$160,000 
接下来$40,000 

- 
18 

13,950 
7,200 

⾸$200,000 
接下来$40,000 

- 
19 

21,150 
7,600 

⾸$240,000 
接下来$40,000 

- 
19.5 

28,750 
7,800 

⾸$280,000 
接下来$40,000 

- 
20 

36,550 
8,000 

⾸$320,000 
接下来$180,000 

- 
22 

44,500 
39,600 

⾸$500,000 
接下来$500,000 

- 
23 

84,150 
115,000 

⾸$1,000,000 
超过$1,000,000 

- 
24 199,150 
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B. 个⼈所得税申报时间 
新加坡个⼈所得税的申报为年度申报。 
 
个⼈所得税的纸质申报： 

- 纳税⼈在每年的4⽉15⽇之前申报上⼀年度的个⼈所得税 
个⼈所得税的电⼦申报： 

- 截⽌⽇期是4⽉18⽇ 
 
报税渠道 

- 电⼦申报：纳税⼈可登录IRAS⺴站 https://www.iras.gov.sg/，线上完成个税
的电⼦申报。 

- 纸质申报：填写纸质个税申报⽂件，邮寄给IRAS。  
 
报税⼿续  
新加坡个⼈所得税申报⼿续为纳税⼈在规定时间内进⾏纳税申报后，IRAS会向纳税⼈
出具缴税通知（Notice of Assessment），纳税⼈须在接到缴税通知后⼀个⽉内缴纳
税款，否则IRAS会对⽋款征收罚款，纳税⼈也可以选择⺴银⾃动转账⽅式进⾏零利息
分期付款，⽀付税⾦。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.iras.gov.sg/
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避免双重课税协议 
Double Taxation Agreement (DTA) 
 

A. 新加坡和多个重点国家所签署的 DTA 可以协助公司减低
WHT 的成本 
DTA规定了新加坡与其条约合作国之间就两个管辖区跨境经济活动产⽣的不同类型收
⼊的征税权。 DTA还规定对某些类型的收⼊减免税收。 
 
新加坡拥有全球最⼲泛的DTA⺴络，覆盖多个重点区域如中国，东南亚，澳⼤利亚，
欧洲多个国家如德国，英国，和美国。只有新加坡税务居民和条约合作国的税务居民
才能享有DTA的优惠政策。 
 
如要查询新加坡的条约合作国，请参考IRAS⺴上的 DTA合作国列表。 
 
 

 

 
 
 
 

B. DTA 能为公司带来什么好处？ 
• DTA的主要⺫的是确定何时以及如何在进⾏创收活动或付款的国家实施税收，
其可以界定跨境交易的司法管辖权 

• DTA也明确界定了每个国家的征税权 
• DTA也通过授权缔约国税务局之间的信息交流来防⽌国际逃税 
• DTA允许个⼈或公司申请减免海外缴税 
• DTA促进外国直接投资，减少公司的税收负担，并提供法律确定性和可预测 

 
 
 
 
 

 
 

List of DTAs, Limited DTAs and EOI Arrangements 
 
https://www.iras.gov.sg/taxes/international-tax/list-of-
dtas-limited-dtas-and-eoi-
arrangements?pg=1&indexcategories=All 

https://www.iras.gov.sg/taxes/international-tax/list-of-dtas-limited-dtas-and-eoi-arrangements?pg=1&indexcategories=All
https://www.iras.gov.sg/taxes/international-tax/list-of-dtas-limited-dtas-and-eoi-arrangements?pg=1&indexcategories=All
https://www.iras.gov.sg/taxes/international-tax/list-of-dtas-limited-dtas-and-eoi-arrangements?pg=1&indexcategories=All
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C. 谁是 DTA 的受益⼈？  
只有新加坡的税务居民才能从DTA的申请中获益，新加坡所得税法第2章对居民的定义
规定如下: 

个⼈居民 
指在YA的前⼀年居住在新加坡的个⼈（除了合理且与该个⼈为新
加坡居 民的判定不相⽭盾的暂时离开之外的情况）包括YA前⼀年
在新加坡实际居住或就业（公司董事除外）183天或以上的个⼈ 

公司或团体 指公司或团体的管理和控制地在新加坡境内，该公司即为新加坡税
务居民企业 

 
Certificate of Residence, COR是新加坡税务居民情况的证明。如果个⼈或公司从⼀
个缔约国获得外国收⼊，该个⼈或公司有权根据相关税收协定向外国递交居留证明（
Certificate of Residence, COR）以申请税务减免。另 ⼀⽅⾯，如果个⼈或公司是缔
约国的税务居民，该个⼈或公司需要向IRAS提交经缔约国税务机构正式认证的完整的
⾮税务居民居留证明（避免双重征税协议下的新加坡所得税减免申请）。 
 
当公司从缔约国赚取收⼊时，其可能根据DTA的规定享有⼀些优惠的税收政策，即新
加坡税务居民在该国能享有降低税率或免税的福利。如要享受这项福利，公司需要向
外国税务机构提交新加坡居留证明（COR），以证明其是新加坡税务居民。 
 
当公司在新加坡获得外国收⼊时，可能会被要求缴税。如果DTA的利益不是免税，⽽
是降低税率，那么新加坡公司在外国管辖区也会被要求纳税。这样的话，DTA允许新
加坡公司针对同样的收⼊以申请外国税收抵免的⽅式来减轻新加坡的课税，从⽽减轻
这种双重征税局⾯带给企业的财务成本。 
 
新加坡的条约合作国的税务居民在新加坡获得收⼊时，也可以享有DTA的优惠政策。
如要申请这项福利，公司必须向新加坡税务局递交完整的⾮新加坡税务居民居留证明
（DTA下的新加坡所得税减免申请），即经其居住国的税务机构正式认证，以证明该
公司是条约合作国的纳税居民。 
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企业如何借助新加坡⾃由贸易协定⺴络 
让企业全球化发展 
 
作为⼀个从转⼝贸易发展⽽来的国家，新加坡保持开放的经济并通过强⼤的国际贸易
协议⺴络与世界相连。新加坡共有27个⾃由贸易协定，涵盖了全球贸易的60％以上，
包括了与印度，中国，欧盟，⽇本和美国等主要经济区的合作。 
 
⾃由贸易协定Free Trade Agreements（FTAs）包括三个主要领域，可以通过以下⽅
式为您的公司提供帮助: 
 
 产品贸易 服务贸易 投资 
FTA 
做什么 

寻求取消关税并解决⾮
关税措施 

遵守法规以确保市场准⼊和
确保服务供应商蓬勃发展的
有利条件 

寻求保护和促进
投资 

FTA 
如何帮
助您的
公司 

•降低部分国家的进⼝
关税 
•更轻松地进⼊出⼝市
场 
•通过约束FTA优惠利率
确保业务稳定性 

•享受新加坡FTA合作伙伴
的优惠贸易承诺 
•为服务供应商锁定了⼀定
的最低市场准⼊⽔平 
•为服务供应商提供了机 会
，如果贸易伙伴选择违 反
其FTA承诺，可以寻求援助 

•享受FTA合作伙
伴的优惠投资承
诺，例如国民待
遇 
•通过绑定条款提
供可预测的操作
环境 
•提供机会寻求对
违反其FTA承诺的
追索权 

 

除FTA外，新加坡还拥有数项国际投资协定（International Investment Agreements
，简称IIAs），其中规定了另⼀国投资者在⼀个国家进⾏的投资标准保护。通过要求东
道国： 

• 授予外国投资者国民待遇 
• 公平公正地对待外国投资者，并给予他们保护和确保他们的安全 
• 设定明确的投资没收限制，并在发⽣被没收的情况时，补偿外国投资者 
• 允许外国投资者⾃由地将资本转移进东道国 
• 允许外国投资者将投资纠纷提交国际仲裁 

 
新加坡已与东盟，中国，德国，英国和美国等⼏个主要地区和国家签署了IIA。 
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新加坡与特定国家/地区的国际协议摘要： 

  

地区/ 
国家 DTA FTA IIA 

东盟 

有，与9个国家中的每⼀个
国家（⻢来⻄亚、印度尼
⻄亚、泰国、越南、菲律
宾、 柬埔寨、⽼挝、⽂莱
、缅甸 ） 

有，属于东盟⾃由贸易区 有，作为《东盟投资
担保协 议》的⼀部分 

中国 

有，避免双重征税适⽤于
个⼈所得税和企业所得税 

有，并在2019年升级。 
1. 货物和服务贸易 
2. 电⼦起源数据交换系统 
（EODES） 
3. 改善贸易程序让贸易更加便
利 
4. 加强投资保护标准 

有，在中国－东盟⾃
由贸易 区协定中有国
际投资保护协 定，同
时在中国新加坡⾃由
贸易协定中也有相关
章节 

欧盟 

有，新加坡和绝⼤多数欧
盟国家有避免双重征税协
定包括: 奥地利，⽐利时，
保加利亚，塞浦路斯，捷
克共和国，丹⻨，爱沙尼
亚，芬兰，法国，德国，
希腊（已签署但未批准）
，匈⽛利，爱尔兰，意⼤
利，拉脱维亚，⽴陶宛，
卢森堡，⻢⽿他，荷兰，
波兰，葡萄⽛，罗⻢尼亚
，斯洛伐克，斯洛⽂尼亚
，⻄班⽛，瑞典 

有，在2019年11⽉⽣效。并且
新加坡是亚细安成员国中第⼀
个和欧盟签署⾃由贸易协定的
国家。 
1. 取消关税 
2. ⾃由和灵活的新加坡出⼝原
产地规则 
3. 改善服务业的市场准⼊ 
4. 减少关键⾏业的技术和⾮关
税壁垒 
5. 加强知识产权保护（IPR ）70
年的版权保护 

有，新加坡与⼤多数
欧盟国家签订了国际
投资协定包括：⽐利
时，卢森堡，保加利
亚，捷克共和国，法
国，德国，匈⽛利，
拉脱维亚，荷兰，波
兰，斯洛伐克，斯洛
⽂尼亚 

德国 有，针对所得税 ⽆ ⽆ 

印度 
有，针对所得税 有，于2005年⽣效。 

1. 货物和服务贸易 
2. 投资保护 

有 

英国 有，针对所得税 ⽆ 有，仅限英格兰和北
爱尔兰 

美国 

有，但仅限于海运和航运
收⼊互惠免税 

有，于2004年⽣效。这是美国
与亚洲国家签署的第⼀份双边
⾃由贸易协定 
1. 取消所有货物贸易的关税 
2. 服务贸易 
3. 知识产权保护 
4. 电⼦商务 
5. 扩⼤获得政府采购的机会 

有，在美国新加坡⾃
由贸易协定中有此章
节 
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更多内容，请查阅以下⺴站： 
 
 
 
 
                  
IRAS ⺴站  
https://www.iras.gov.sg/ 
 
 
 
 
 
 
新加坡贸⼯部⺴站： 
https://www.mti.gov.sg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

https://www.iras.gov.sg/
https://www.mti.gov.sg/
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招聘是公司在新地点成⽴时要做的第⼀件事。因此，⾄关重要的是，您的公司必须精
通如何聘⽤员⼯，在本节中我们将为您解答以下问题：  

• 需要了解哪些新加坡的劳⼯法律和惯例 
• 该如何雇佣外国员⼯ 
• 涉及哪些要求和费⽤ 
• 如何为外国员⼯申请⼯作准证 
• 全球商业投资者计划，简称GIP 

 
在开始之前，需注意以下四个重要事项： 
 
新加坡移民与关卡局（Immigration & Checkpoints Authority,简称ICA）是新加
坡的边境控制机构，因此负责监督新加坡的所有移民和注册事务，但由新加坡⼈⼒部
负责的⼯作准证和许可证除外。具体详情请访问ICA⺴站。 
 
 
 
 
新加坡⼈⼒部(Ministry of Manpower,简称MOM）负责制定和实施新加坡的劳⼯和
劳动⼒政策，包括 《就业法》所规定的雇佣惯例，以及外国⼈来新加坡⼯作所需申请
的⼯作签证和许可。具体详情请访问MOM⺴站。 
 
 
 
 
 
《新加坡雇佣法》是阐明了某些基本雇⽤条款和条件（例如最⻓⼯作时间， 休息⽇等
）的主要⽴法。公司必须严格遵守该法规定的权利，义务和责任。您订⽴的任何合同
必须⾄少与该法案规定的条款相符。具体详情请访问MOM⺴站。 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.ica.gov.sg 

www.mom.gov.sg 

www.mom.gov.sg/employment-practices/employment-act 
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为了确保公平的雇佣做法，新加坡建⽴了劳资政公平与良好雇佣联盟（TAFEP），以
帮助雇主和雇员理解和采⽤公平及渐进式雇佣条例，并遵守雇佣法规。在⼯作场所遭
受歧视的个⼈也可以向TAFEP反 馈并获得建议和帮助。请访问： 
 
 
 
 
 

雇佣当地⼈ 
 
新加坡的劳动⼒市场是开放式的，当然也希望雇主能够公平的考虑雇佣本地员⼯。雇
主可以在任何招聘⺴站上列出空缺职位，也可以通过猎头公司来寻找合适的⼈才。 
 
常⽤的招聘⺴站包括LinkedIn, JobStreet, JobsDB或Glassdoor. 新加坡政府还启动
MyCareersFuture.sg，这是⼀个⾃助平台，将求职者和最符合其技能的职位配对，并
标明有资格获得政府援助的职位。其中包括“新⼼相连”就业与技能配套所提供的培
训或薪⾦津贴的职位。 
 
要聘⽤应届毕业⽣或提供实习职位，雇主可以直接与新加坡六所⾃主⼤学和五所理⼯
学院的职业办公室联系。 
 
雇主必须为所有⽉收⼊超过50新元的本地雇员缴纳公积⾦（CPF) 。雇主和雇员的公
积⾦缴纳率分别为17％和20％，并且可能会因雇员的年龄等因素⽽有所不同。 
 
详情请访问CPF⺴站。 
 
 
 
 
 

移民 
 
就业准证EP或SP准证的持有⼈可以通过ICA申请永久居留权。ICA考虑诸如申请⼈与
新加坡⼈的家庭联系，申请⼈的经济贡献，资格，年龄，家庭状况和居住时间等因素
，以评估申请⼈为新加坡做出贡献，融⼊社会的能⼒以及他或她的承诺，考量申请⼈
是否在新加坡扎根。 
 

www.tal.sg/tafep 

www.cpf.gov.sg 
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外国投资者可以根据EDB的全球商业投资者计划（GIP）申请永久居留权。 
 

招聘外籍员⼯ 
 
在新加坡开展业务时，您可能有兴趣带⼀些值得您信赖的员⼯来开展业务或培训您在
当地招聘的新员⼯。因此，您可能想知道，所有打算在新加坡⼯作的外国⼈在开始⼯
作之前，必须申请的有效准证（通常称为⼯作准证）的相关讯息。 

什么准证？ 适⽤于谁？ 有外劳⽐例限
制吗？ 

可以带 
家⼈来吗
？ 

专业⼈⼠ 

就业准证  
Employment Pass  
简称 EP 

允许外国专业⼈⼠、经理、执⾏⼈
员和技术⼈员在新加坡⼯作。候选
⼈每⽉需要⾄少赚取5000新元。从
2023年9⽉1⽇起，申请就业准证（
EP）者除了要满⾜最低薪资⻔槛，
也要在“互补性评估框架“（
Complementarity Assessment 
Framework，简称COMPASS）上
获得⼀定的分数。 
 
有关EP的更多信息，可以参阅后⾯
EP专题信息。 

⽆ 
是的 
需要其他
条件 

创业通⾏证（⼜称
创业⼊境准证、创
业准证） 
EntrePass 

对于希望在新加坡创办并经营⼀家
受⻛险投资⽀持或拥有创新技术的
外国企业家。 

⽆ 
是的 
需要其他
条件 

个⼈化就业准证 
Personalised 
Employment Pass 
简称PEP 

适⽤于⾼收⼊就业准证持有者或海
外外籍专业⼈⼠。它不受雇主限制
，⽐就业准证更加灵活。 

⽆ 
是的 
需要其他
条件 

科技准证 
Tech.Pass 

适⽤于科技专才，包括科技公司的
创始⼈、领导者和技术专家等。 
 
有关科技准证的更多信息，可以参
阅后⾯科技准证专题信息。 

⽆ 
是的 
需要其他
条件 

顶级专才准证  
Overseas 
Networks & 
Expertise Pass 简
称ONE Pass 

适⽤于商业、艺术和⽂化、体育，
以及学术和研究领域的顶尖⼈才。
过去1年内赚取⾄少30,000新元（或
等值外币）的固定⽉薪，或者将在

⽆ 是的 
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未来的新加坡雇主那⾥赚取⾄少
30,000新元的固定⽉薪。 
在⽂化艺术、体育、学术研究领域
取得突出成就的个⼈，即使不符合
⼯资标准，也有资格。 

熟练和半熟练技能的员⼯ 

⼯作准证  
S Pass 简称SP 

适⽤于专业技术⼈员。从2023年9⽉
1⽇起，申请⼈每⽉需要赚取⾄少
3,150新元。从2025年9⽉1⽇起，
申请⼈的薪资要求将有进⼀步的调
整。 
有关SP的更多信息可以参阅后⾯SP
专题信息。 

需要 
是的 
需要其他
条件 

⼯作准证  
Work Permit 简称
WP 

适⽤于建筑，制造，海事造船⼚，
加⼯或服务业的半熟练外国⼯⼈。 需要 不可以 

 
⼯作准证持有者必须满⾜其他要求，才能将其家⼈带到新加坡。符合条件的家庭成员
的⼈数和分类也受到限制。请访问新加坡⼈⼒部⺴站以获取更多信息。 
 
其他⼀些国家/地区需要外国⼈办理居留证，也同时办理⼯作签证，但在新加坡，这两
种签证合在⼀起以⼀张⼯作签证的形式签发给外籍雇员，这意味着雇主只需要为外国
雇员申请⼀张⼯作准证，雇员就有资格可以在新加坡⼯作和⽣活。 
 
您可以访问新加坡⼈⼒部⺴站以获取更多详细信息，您也可以参考本指南中每个⼯作
签证关键要求的摘要。 
 

顶级专才准证 ONE Pass 
 
⼈才是企业、国家发展的基⽯，国家竞争⼒的根本，为了吸引全球顶尖⼈才，新加坡
⼈⼒部推出新的⼈才政策。 
 
2022年，新加坡⼈⼒部（MOM）推出“顶级专才准证”（Overseas Networks & 
Expertise Pass，简称ONE Pass）。ONE Pass是与个⼈绑定的个⼈化就业准证，提供
更⼤的就业灵活性；申请者可以同时创办、经营和在多家公司⼯作，如果申请者更换
⼯作，则⽆需重新申请新的⼯作准证。该准证不占⽤外籍雇员的配额，并且他们的伴
侣如果想在本地⼯作也只需获得新加坡⼈⼒部同意书（LOC），不必另外申请⼯作准
证。 
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ONE Pass 需要满⾜什么条件？ 
“顶级专才准证”的申请者，过去⼀年的⽉收⼊须达到3万新元，或来到新加坡后会赚
取相同的⽉收⼊。海外申请者也须证明⾃⼰在市值⾄少5亿美元或年收⼊超过2亿美元
的企业担任要职。 
 
在⽂化艺术、体育、科学与科技和学术⽅⾯有卓越成就的个⼈，可以不必满⾜⽉收⼊
⻔槛。新加坡⼈⼒部将同相关政府部⻔联合审查这些申请者的资格。 
 
ONE Pass 的有效期多久？ 
顶级专才准证的有效期为五年，五年之后，符合条件者可再续签五年。该准证开放给
所有领域专才申请。持证期间，顶级专才可⾃由转换公司，⽆需重新申请。 
 
什么时候可以开始申请？ 
顶级专才准证从2023年1⽉1⽇起已经开放申请。顶级专才准证没有名额或国籍限制。
申请者⼀次只能提交⼀份申请，申请者在任何时候只能持有顶级专才准证或就业准证
。顶级专才准证是⼀个与个⼈挂钩的个⼈化新加坡⻓期居留签证，使持有顶级专才准
证的⼈就业更加灵活。 
 

科技准证 Tech.Pass 
 
新加坡经济发展局（EDB）推出“科技准证”（Tech.Pass）计划，让经验丰富的科技
专才更易于申请与个⼈挂钩的准证，吸引他们投⼊本地的科技⽣态系统，并希望通过
推⾏科技准证使新加坡在全球电⼦商务、⼈⼯智能和⺴络安全等⾼科技领域中领先。 
 
Tech.Pass 需要满⾜什么条件？ 
在这项计划下，申请者不⼀定要受雇于任何企业。他们只须满⾜以下三项条件当中的
两项，便可在本 地创业或在落户于新加坡的企业⼯作、进⾏投资， 以及担任董事职务
等。 

1) 过去⼀年的固定⽉薪⾄少2万新币 
2) 曾在市值⾄少5亿美元或拥有⾄少3000万美元资⾦的科技企业担任领导职位最
短5年 

3) 拥有⾄少5年在估值/市值⾄少5亿美元或筹集资⾦⾄少3000万美元的科技公司
担任领导职务的经验 
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Tech.Pass 的有效期多久？ 
科技准证的有效期为两年，两年之后可⼀次性续签两年 。续签科技准证需要满⾜⼏项
要求，包括申请⼈在两年内赚取⾄少24万新元的应税收⼊（从2024年9⽉1⽇起，应税
收⼊要求提⾼⾄27万新元），或证明其每年的商业⽀出总额⾄少为10万新元，并雇佣
⾄少1名本地PME（指专业⼈⼠、经理和执⾏⼈员，他们是新加坡⼈或新加坡永久居民
）或3名LQS（⽉薪⾄少1,400新元并获得⾄少以缴纳3个⽉公积⾦的新加坡⼈和新加坡
永久居民）。 
 
科技准证持有者可以在新加坡进⾏创业和开展商业活动，也可在新加坡公司的董事会
任职，或成为这 ⾥公司的股东或投资者；科技准证持有者还可以在⾼等院校担任讲师
，为这⾥的公司担任导师或顾问 ，并举办企业培训或研讨会等。 
 

创业通⾏证 EntrePass 
 
创业通⾏证 EntrePass 适⽤于希望在新加坡开展业务的企业家，⾼素质的创新者或有
经验的投资者。 
 
EntrePass向所有国籍申请者开放，您可以在以下情况下申请EntrePass： 

1) 已创办或打算开始注册的私⼈有限公司 
2) 如果注册了公司，该公司必须在您申请EntrePass之⽇起不到6个⽉的时间 
3) 如果未注册公司，则可以在知道EntrePass申请结果之后进⾏公司注册 

 
经营以下⽣意的企业家不符合EntrePass的申请资格： 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

咖啡店 ⼩贩中⼼ 美⾷⼲场 酒吧 

夜总会 卡拉OK 厅 ⾜部反射疗法 按摩院 

针灸 中药 中药配药业务 就业机构 

⻛⽔⽣意 
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就业准证 Employment Pass (EP) 
 
新加坡就业准证（Employment Pass，简称EP）申请，从2023年9⽉1⽇起，申请⼈
必须通过两个阶段的资格评估： 

• 第⼀阶段是满⾜资格薪⽔要求 
• 第⼆阶段则是申请⼈必须通过基于积分的互补性评估框架（Complementarity 
Assessment Framework，简称COMPASS） 

 

 
COMPASS 什么时候开始实⾏？ 
对于新申请者⽽⾔，从2023年9⽉1⽇起实⾏；续签申请者，则是从2024年9⽉1⽇起
实⾏。 
 

COMPASS的评分标准 
COMPASS根据⼀套综合个⼈和公司相关属性评估就业准证申请。申请者将根据四个
基本标准（薪资、学历、员⼯国籍多样化和本地员⼯数量）进⾏评分，每个基本标准
的积分为20分（超出预期）、10分（符合预期）和0分（不符合预期）。申请者要通
过COMPASS，需要达到40个积分。 
 
 

基
本
标
准 

个
⼈
要
求 

C1：⼯资（个⼈） 
固定⽉薪与同⾏业薪资基准对⽐ 分数 
≥	90% 20 
65%< 90% 10 
<65% 0 
C2：学历（个⼈） 
申请者的学历⽔平 分数 
顶级⼤学学历 20 
⼤学同等学历 10 
⽆⼤学同等学历 0 

第⼀阶段 

申请者必须⾄少符合 EP的薪资要求： 
⾮⾦融业：5,000 新元/⽉（从 23岁开始随着年龄的增⻓逐渐增
加，在 45岁及以上时达到 10,500 新元） 
 
⾦融业：5,500 新元/⽉（从 23岁开始随着年龄的增⻓逐渐增加，
在 45岁及以上时达到 11,500 新元） 

第⼆阶段 通过 COMPASS，基于积分的互补性评估框架。 
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企
业
要
求 

C3：国籍多元化（企业） 
申请⼈国籍在公司PMET中所占⽐例 分数 
<5% 20 
5%<25% 10 
≥25% 0 
C4：本地员⼯占⽐（企业） 
公司在其⾏业中的本地PMET份额 分数 
≥	50% 20 
20%<50% 10 
<20% 0 

额 
外 
加 
分 

C5：技能加成（短缺职业清单 SOL） 

此项奖励需要⾼度专业技能的⼯作，⽽当地劳动⼒短缺的职
业。SOL由严格的评估流程确定，该评估流程考虑了⾏业需
求和当地劳动⼒发展⼯作。 

分数 

• 短缺职业清单上的⼯作（SOL） 
• 贵组织PMET中候选⼈国籍所占⽐例低于1/3 

20 

• SOL上的⼯作 
• 贵组织PMET中候选⼈国籍的⽐例为1/3或更多 10 

C6：战略经济优先奖励（企业） 
与经济机构合作、投资、创新和国际化活动，或公司和劳动
⼒转型活动的强有⼒合作伙伴。 

分数 
10 

 
备注： 
少于25名PMET（专业⼈⼠、经理、执⾏⼈员和技术⼈员）雇员的⼩公司在C3和C4上
默认得10分。申请者若对所有四个基本标准均符合预期，则获得40个积分，申请就业
准证则通过。此外，申请者也可通过超过其他标准的预期或者获得奖励积分（C5和
C6）来补⾜所需的积分。 
 
从2025年1⽉起，新加坡就业准证（EP）收⼊⻔槛调⾼⾄每⽉5600新元。⾦融服务领
域的就业准证申请者的薪资调⾼⾄每⽉6200新元。更新准证者则从2026年1⽉起⽣效
。 
 
注意： 
为促进公平的雇佣惯例并提供劳动⼒市场的透明度，提交就业准证（EP）申请的雇主
必须⾸先在MyCareersFuture上发布招聘⼲告，并公平考虑所有候选⼈。薪资超过
22,500新元的职位不需要发布招聘⼲告。 
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更多关于申请准证（EP）的⼲告要求，请关注新加坡⼈⼒部⺴站。
https://www.mom.gov.sg/passes-and-permits/employment-pass/consider-all-
candidates-fairly 
 
EP问答环节 
问：EP持有者可以成为新加坡公司的股东吗 ？ 
答：可以，MOM允许EP持有者拥有新加坡公司的股 份。 
 
问：EP持有者可以在雇主公司以外的其他公司做其董事吗？  
答：可以，但前提是EP持有者已从MOM获得了同意书 (Letter of Consent, 简称LOC) 
。MOM认识到，在相关公司中担任⼆级董事职位，例如⼦公司，对于EP持有者的职
位可能⾄关重要。因此，MOM通常会通过授予额外的“LOC”，允许EP持有者担任
⼆级董事职位。如果⼆级董事职位是在不相关的公司中，例如基⾦实体，如果它与EP
持有⼈的主要职业有关，MOM仍然可以授予LOC。 
 
EP 申请温馨⼩贴⼠ 
新加坡⼈⼒部（MOM）要求EP申请者需提交的资料： 

1. 申请⼈的护照扫描件（彩⾊） 
2. 申请⼈所在公司的注册资料 
3. 学历认证，需要新加坡政府制定或授予权限的机构进⾏认证 

 
请提前准备MOM可能会要求提交的补充资料，包括但不限于： 

1) 申请⼈的个⼈简历（英⽂） 
2) 申请⼈和公司之间的劳动合同（英⽂） 
3) 申请⼈的职责说明（英⽂） 
4) 公司过去三个⽉的公积⾦缴交记录 
5) 公司过去三个⽉的薪⽔发放凭证（银⾏流⽔单， 汇款单，转账回单等） 
6) 公司过去三个⽉的银⾏流⽔单 
7) 公司现有的主要客户和供货商的合同 

• 公司主要3⼤客户名单，现有公司的雇员名单 
• 最新的缴税记录，公司最新的财务报告 

8) 公司现有客户和供货商的发票、银⾏转款凭证 
9) 办公室租赁合同（可以是共享服务式办公室合约） 
10) 公司现有的员⼯名单（包括本地和外籍员⼯），列明他们的⾝份证号码/外国⼈
⾝份证号码（FIN）、姓名、职务和固定⽉薪 

11) ⼀封解释该组织为何认为所提供的薪⾦是合理的信函。这应包括： 
• 候选⼈的⼯作职责、⼯作经验和资历的详情 
• 与您的企业/机构的同类员⼯的薪⾦⽐较，或与您在新加坡从事的类似⼯作⽐
较 

 

https://www.mom.gov.sg/passes-and-permits/employment-pass/consider-all-candidates-fairly
https://www.mom.gov.sg/passes-and-permits/employment-pass/consider-all-candidates-fairly
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个⼈化就业准证 
Personalised Employment Pass (PEP) 
 
符合资格标准的⾼收⼊就业准证持有⼈或海外专业⼈才可以申请PEP。 
 
谁有资格申请PEP  
如果您符合以下条件，则可以申请PEP： 

1) 作为⼀名外国专业⼈⼠，您最近⼀次在海外获得的固定⽉⼯资⾄少为22,500新
元，您上⼀次的薪⽔⽀付应在申请PEP前的6个⽉内 

2) 固定⽉⼯资⾄少22,500新元的EP持有⼈ 
 
谁不符合申请资格 
如果您属于以下条件，则您不具备申请PEP的资格： 

1) 担保计划下的EP持有⼈ 
2) ⾃由职业者或打算从事⾃由职业的外国⼈ 
3) 独资经营者，合伙⼈或担任新加坡公司董事以及股东 
4) 记者、编辑、副编辑或制⽚⼈ 

 
注意：在持有PEP期间，您不允许在新加坡开展业务或进⾏任何形式的创业活动。如
果您打算这样做，则应申请 EntrePass 或ONE Pass。PEP是⼀次性签发，不能续签。 
 
与其他⼯作流程相⽐，PEP为您提供了更⼤的⼯作灵活性： 

1) 您通常可以在任何公司的任何部⻔担任职务。但是，PEP准证不会免除您遵守
在新加坡从事医学、⽛科、药学、建筑、法律等专业的注册要求 

2) 如果您更换⼯作，则⽆需重新申请新的⼯作签证，您只需要通知MOM即可 
3) 您可以在没有⼯作的情况下在新加坡连续居留最多6个⽉，以寻找新⼯作机会 

 

⼯作准证 S Pass (SP) 
 
SP适⽤于满⾜以下条件的拥有熟练技能的外国员⼯（例如技术⼈员）： 

1) 赚取⾄少3,150新元的固定⽉⼯资。⼯资应反映⼯作经验，年龄⼤⼀些，经验丰
富的申请⼈需要更⾼的⼯资才能获得准证的批准 

2) 持有认可机构的学位或⽂凭。MOM可能会考虑技术证书，例如针对合格的技
术⼈员或专家的课程，认证要求⾄少⼀年的全⽇制课程的证书 
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SP合格⼯资的变化 
续签的SP申请⼈最低薪⽔要求将从2023年9⽉1⽇开始更改。 

部⻔ 全部（⾦融服务除外） ⾦融服务 

⾃2023年9⽉1⽇起续
签的最低合格⼯资 

3000新元 
（从23岁开始随着年龄递增
，45岁及以上最⾼可达4,500
新元） 

3,500新元 
（从23岁开始随着年龄递增
，45岁及以上最⾼可达5,500
新元） 

2023年9⽉1⽇起新申
请 或 2024年9⽉1⽇起
续签 

3,150新元 
（从23岁开始随着年龄递增
，45岁及以上最⾼可达4,650
新元） 

3,650新元 
（从23岁开始随着年龄递增
，45岁及以上最⾼可达5,650
新元） 

2025年9⽉1⽇起新申
请 或 2026年9⽉1⽇起
续签 

⾄少3,300新元 
（待定） 

⾄少3,800新元 
（待定） 

 
SP持有者的家属是否可以来新加坡？  
固定⼯资⾄少6,000新元的SP持有者有资格为其配偶和⼦⼥获得家属签证。家属准证可
以与SP申请⼀起提交给MOM，也可以在以后单独提交申请。 
 
注意：雇主可以雇⽤的SP持有者的⼈数受本地员⼯限制，雇主还必须每⽉为这些员⼯
⽀付外劳税。 
 
什么是外劳税？  
外劳税，通常称为“⼈头税”，⽤于规范新加坡的外劳⼈数。作为新加坡的雇主，您
必须为聘请的所有SP持有者⽀付外劳税。外劳税责任⾃SP签发之⽇起算，直⾄准证被
取消或到期为⽌。 
 
配额要求  
如果您的新加坡公司从未申请过WP或SP，则需要申报您的业务活动给MOM以计算配
额。 超过配额的雇主将需要增加本地劳动⼒或减少外籍⼯⼈的数量。  
 
MOM有计算配额的线上计算器， ⺴址为： 
 
 
 
 
 

https://www.mom.gov.sg/passes-and-permits/work-permit-for-foreign-worker/foreign-worker-levy/calculate-
foreign-worker-quota 

https://www.mom.gov.sg/passes-and-permits/work-permit-for-foreign-worker/foreign-worker-levy/calculate-foreign-worker-quota
https://www.mom.gov.sg/passes-and-permits/work-permit-for-foreign-worker/foreign-worker-levy/calculate-foreign-worker-quota
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根据现⾏的制度，可以雇佣的 SP持有者数量为： 

⾏业 SP配额 

服务⾏业 总劳动⼒的10％ 

建筑⾏业、海事造船⼚ 、加⼯⾏业 总劳动⼒的15％ 

 
外劳税费 
服务业的征费率如下： 

层级 配额百分⽐ 每⽉外劳税费 每⽇外劳税费 

基本/第1级 ⾼达总劳动⼒的10% $550 $18.08 

 
⾄于所有⾏业（不包括服务⾏业）征费率如下： 

层级 配额百分⽐ 每⽉外劳税费 每⽇外劳税费 

基本/第1级 ⾼达总劳动⼒的10% $550 $18.08 

2级 超过总劳动⼒的10%⾄15% $650 $21.37 

 
注意： 

1) 对于所有⾏业，SP配额包含在了WP配额⾥。 每⽇外劳税的计算仅适⽤于未⼯
作满⼀个⽇历⽉的雇员。 

2) 为促进公平的就业惯例并提供劳动⼒市场的透明度，提交SP申请的雇主必须⾸
先在MyCareersFuture上发布招聘⼲告，并公平考虑所有候选⼈。 
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⼯作准证 Work Permit (WP) 
 

这个准证是为
了 

来⾃批准来源国家/地区在新加坡从事建筑、制造、海事造船⼚、
加⼯或服务⾏业⼯作的⼯⼈。 

谁可以申请 雇主或指定的职业介绍所可以协助员⼯申请准证 

最低薪⽔ 没有最低要求 

准证有效期 最⻓2年，具体取决于雇员护照 的有效期，保证⾦和雇⽤期限。 

可以续签吗？ 是的，可以续签 

是否可以给WP
持有者的家属
是否可以申请
新加坡的居留
签证 

不可以 

外劳税或配额 是，雇主受其⾏业配额的限制，必须每⽉为每个⼯⼈⽀付外劳税 

医疗保险 雇主必须为WP持有者提供医疗保险 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

新加坡⼯作签证相关的最新政策，以MOM⺴站的信息为准，⺴址: 

 https://www.mom.gov.sg 

http://www.mom.gov.sg/
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全球商业投资者计划 

Global Investor Programme, 简称 GIP 
 
GIP是由新加坡经济发展局EDB旗下的“联系新加坡”（Contact Singapore）负责
的投资移民计划，旨在吸引全球企业家和投资者在新加坡投资并创造⼯作岗位。2023
年3⽉2⽇，新加坡经济发展局发布调整后的GIP最新条例。新条例于2023年3⽉15⽇
正式⽣效。申请⼈必须符合以下条件，并通过以下三个投资⽅案，申请获取成为新加
坡永久居民。 

 

 
 

申请⼈ 资深企业主 下⼀代企业主 快速增⻓ 
企业创始⼈ 

家族理财 
办公室负责⼈ 

资格 
准则 

• 您必须拥有
不少于三年的
创业、经商经
历 

• 您所经营的
公司最近⼀年
的营业额必须
达到不少于两
亿新元，并且
最近三年的年
均营业额必须
达到不少于两
亿新元 

• 如果您的公
司属于私⼈所
有，您必须持
有⾄少30%的
股权 

• 该公司必须
属于附录B⾏业
列表中⾄少⼀
项商业领域 

• 您的直系家
族必须持有您
申报本计划的
公司不少于
30%的股份，
或是最⼤股东 

• 该公司最近
⼀年的营业额
必须达到⾄少
五亿新元，并
且最近三年的
年均营业额必
须达到⾄少五
亿新元 

• 您必须是该
公司的管理层
(例如:⾼管、
董事会成员) 

• 该公司必须
属于附录B⾏
业列表中⾄少
⼀项商业领域 

• 您必须是⼀家估
值不少于五亿新
元的公司的创始
⼈及最⼤个⼈股
东之⼀ 

• 该公司必须由知
名的⻛险投资公
司或私募股权公
司投资 

• 该公司必须属于
附录B⾏业列表中
⾄少⼀项商业领
域 

•您必须拥有不少
于五年的创业、投
资或管理经历 

• 您必须拥有不少
于新元两亿元的可
投资资产净额 

(备注：可投资资产
净额包括：除房地
产的所有⾦融资产
，如银⾏存款、资
本市场产品、集体
投资计划、⼈寿保
险保单及其他投资
产品所缴的保费) 

投资 
⽅案 ⽅案A、B或C ⽅案C 
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投资⽅案 

申请⼈必须符合以下条件，才有资格通过本计划申请成为新加坡永久居民。 

投资选项 投资要求 

A 

投资条件 在新加坡投资⾄少1000万新元（包括缴⾜资本）成⽴新的商
业实体，或投资在已营运中的业务 

再⼊境准证
更新 

投资者⾸五年永久居留期满后更新再⼊境准证，公司须雇⽤⾄
少30名员⼯，⾄少⼀半必须是新加坡公司，⽽且其中⾄少10
⼈必须是新员⼯ 

B 
投资条件 

须在GIP精选基⾦投资2500万新元。GIP精选基⾦由EDB基于
其业绩记录、在新投资授权以及⾏业重点的全⾯评估⽽筛选出
来。 

再⼊境准证
更新 维持在GIP精选基⾦的投资 

C 

投资条件 在新加坡设⽴资产管理规模（Asset Under Management，
简称AUM）⾄少2亿新元的单⼀家庭办公室（Single Family 
Offices，简称SFO），其中⾄少5000万新元必须部署在以下
任⼀投资类别： 
•	在新加坡⾦融管理局许可的交易所上市的公司，例如在新加
坡交易所主板和凯利板上市的公司 
•	符合资格的债务证券，包括债券、票据、商业票据和存款证
等 
•	在新加坡注册的经理⼈所发⾏的基⾦ 
•	注资在新加坡的⾮上市公司的私募股权基⾦ 

再⼊境准证
更新 

• 在四个投资类别维持⾄少5000万新元资产管理规模 
•	新聘雇⾄少五名家办专业⼈⼠，三⼈必须是新加坡公民 
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⾏业清单 
航空业 新能源、洁净能源业 汽⻋⼯程业 

化⼯业 消费产品业 (如⾹精⾹料、饮⾷
营养、 快速消费品⾏业) 电⼦业 

能源业 ⼯程服务业 卫⽣保健业 

信息通讯产品及服务 物流及供应链管理业 海洋与近海⼯程 

传媒业 医疗技术业 纳⽶技术⾏业 

⾃然资源业 (如⾦属、
矿业、农业⼤宗商品⾏
业) 

安防产业 宇航业 

航运业 制药及⽣物科学业 精密⼯程业 

专业服务业 (如咨询服
务业、设计⾏业) 

艺术类商业  
- 实体艺术品商业，如拍卖⾏，
艺术品存储  
- 演艺类艺术商业 

体育商品业 

家族事业及⾦融服务 

 
 
 
 

 
 
 
  

您可以访问 EDB 官⽅⺴站以获取更多详细信息 

https://www.edb.gov.sg/cn/how-we-help/global-investor-programme.html 

 



 

 

企业出海新加坡指南 2024 

 

61       

联系我们 
 
福智霖集团 
官⺴：www.fozl.sg 
邮件地址：enquiry@fozl.sg 
 
官⽅微信客服号            官⽅WhatsApp 客服号    
 
 
 
 
 
       
官⽅微信公众号   官⽅ LinkedIn 
 
 
 
 
 
 
 
苏州⼯业园区国际商务合作中⼼（新加坡） 
电邮地址：samuel@cssd.com.sg   

bilian@cssd.com.sg  
zhuangjing@cssd.com.sg    

  
官⽅微信公众号                                 官⽅ LinkedIn 
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